11Iro

HWmsa: Axmap
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.03.2023 10:43:43

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.03.2023 18:11:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/313531/answer/313544




oOpeiit meHs! YTOOH TOUYHO Y3HATH €CTh NpobiieMa UK HeT - HY2KHO ITOCETUTH YPOJIoTa OYHO.
Bo3MoxHO, 4TO TOTPedyeTCcs 0OCMOTP U 00cnenoBaHus. [IUTh 9YTO-TO HAOOYM - 3TO HETIPABUILHO.
Ynauu.



